

ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНЕ

АМЕРИКАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

ЛОНДОН, 13 февраля. (ТАСС). В коммюнике военного министерства США указывается, что военные действия на Батаанском фронте (Филиппины) приняли более активный характер. Японские бомбардировщики ошибочно бомбардировали и обстреляли из пулеметов свою пехоту, в результате чего японские части понесли большие потери.

АНГЛИЙСКИЕ СООБЩЕНИЯ

ЛОНДОН, 13 февраля. (ТАСС). В коммюнике английского командования в Сингапуре указывается, что линия фронта английских войск на острове Сингапур идет от морской базы на севере через центральную часть острова к Тапину на юге. Английские войска предприняли успешную контратаку на левом фланге японских войск. Упорные бои идут в северо-западной части острова.

В коммюнике английского командования в Рангуне указывается, что в результате упорных боев в районе Паана английские войска нанесли поражение японцам и обстановка теперь стала более устойчивой. Японские войска, очевидно, временно отказались от намерения развить операции в районе Паана.

Потопление американским эсминцем двух подводных лодок противника

НЬЮ-Йорк, 13 февраля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Юнайтед пресс из Сан-Франциско, местное морское командование объявило, что, как полагали, американский эсминец уничтожил на Тихом океане 2 подводные лодки противника.

Война в Ливии

ЛОНДОН, 13 февраля. (ТАСС). В коммюнике английского командования на Ближнем Востоке сообщается, что в общем положении на фронте не произошло никаких изменений.

Правительство Египта выполняет новые грабительские требования гитлеровцев

НЬЮ-Йорк, 13 февраля. (ТАСС). Агентство Ассошиейтед пресс передает, что правительство Петна уступает новым требованиям гитлеровских властей. Немцы, в частности, требуют передачи им нескольких тысяч паровозов вместе с обслуживающими их бригадами и большого количества лошадей. Прощлым летом гитлеровцы пытались закупить во Франции 650.000 лошадей, однако им удалось получить лишь одну пятую этого количества. В настоящее время германские власти реквизируют лошадей в оккупированной части Франции.

Спуск на воду двух эсминцев и крейсера в США

НЬЮ-Йорк, 13 февраля. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиейтед пресс, сегодня на американских верфях были спущены на воду 2 эсминца и 1 крейсер, построенные за 2 месяца раньше срока.

Гитлеровцы умерщвляют газом раненых германских солдат

ЖЕНЕВА, 13 февраля. (ТАСС). Прибывший сюда в конце января из Берлина швед X рассказал, что в Берлине много говорят об умерщвлении газом раненых германских солдат. Знакомые X германские врачи и офицеры подтверждают это. Сам X утверждает, что сначала он считал все эти разговоры лишь фикцией, но потом убедился в их реальности, найдя тому множество подтверждений. Так, например, почти в каждом германском лазарете имеются газовые камеры, в которых производится умерщвление. Правда, какие именно раненые подлежат умерщвлению, не установлено. Умерщвлению лишены права руки, глаз и ног. Это не относится к офицерам, так как считают, что офицеры-пленные могут быть использованы на организаторской работе в тылу. По словам офицеров, с которыми X пришлось беседовать, германское командование при умерщвлении раненых учитывает опыт прошлых вой, когда поток инвалидов с фронта неблагоприятно воздействовал на тыл.

Далее X рассказал, что в Берлине и в других городах Германии за последнее время усиленно распространяются антигитлеровские листовки. Листовки сбрасываются ночью с крыш домов и содержат в себе короткие язвительные карикатуры, четверостишия или анекдоты о гитлеровских главарях.

Население боится подбирать листовки, но каждый прохожий имеет возможность прочесть их мимоходом. Таким образом, листовки получают широкое распространение.

Казни в Германии

СТОКГОЛЬМ, 13 февраля. (ТАСС). Берлинский корреспондент «Датенс нохтер» сообщает, что 10 февраля в Германии были приговорены к смерти 5 человек. Один из них обвинялся в том, что отрезал кусочек собачьей шкуры, «предназначенной для пуха армии». Обвиняемый сделал из него стельку для ботинок.

Красноармеец Семенов, пропавший с боявыми друзьями, высоко берет собой подлая вшивую. Он давал клятву — отомстить.

После каждой речи — салют. Автоматчики в белых халатах, продвигаясь в это время вперед, останавливались, чтобы перед волей атакой прострелили с героями.

...Бородинское поле осталось позади. Поковник Берестов дерется с врагом на подступах к крупному населенному пункту. Немцы арьергарды цепляются за каждую деревню.

Село — невадское от землянки Берестова. Сюда отчетливо доносится звуки боя. Дым обнаружено было семнадцать немецких блиндажей. Проваливаясь по полю в снег, артиллеристы подтащили поближе орудия и минометы. Тотчас же был открыт огонь. Орудийный расчет, грешивший недавно у костра, тоже дал несколько снарядов по этим блиндажам. Немцев выбили. Но вскоре столкнулись с ловой пелью немецких блиндажей. Опять разгорелся жаркий бой.

Черная бездна ночи наполнена громом артиллерии, треском автоматов и выстрелами минометов. Командир батареи лейтенант Гудин, отличившийся в бою за Можайск, ведет огонь. Через несколько минут начнется атака пехоты.

На пороге землянки полковника Берестова появляются два красноармейца. Они во всем белом и потому кажутся большими, чем на самом деле. Их глаза блещут. Они шли сюда сквозь огонь. В руках у них автоматы. Еще час тому назад они из этих автоматов уничтожали немецкий дозор, повстречавшийся им на пути. Два разведчика — Штеба и Горбунов. Их знают все. Не раз вывалились они в немецкие окопы и гранатами уничтожали солдат и офицеров. Штеба расстрелял залпа и достает спрятанную на груди записку командира батальона. Это боевое донесение, которое развешивают в окопах, чтобы разведчики могли прочитать его и передать по телефону командиру батальона. Наши орудия и минометы бьют по новым отрядам противника, обнаруженным разведчиками.

Все прислушиваются. И вот уже сквозь

ЖЕНЩИНЫ НА ТРАНСПОРТЕ

В Тбилиском учебном комбинате им. М. Горького, где идет подготовка работников массовых профессий железнодорожного транспорта, за время войны произошли серьезные перемены: изменился контингент учащихся, почти вдвое сократился срок обучения.

Очень много сейчас среди учащихся комбината женщин. Они успешно овладевают железнодорожными профессиями. В январе, например, состоялся выпуск 15 помощниц машинистов. За 4 1/2 месяца (вместо 6-ти) большинство из них окончило курсы на «отлично» и «хорошо».

Отличными учеными т. А. Агарева, А. Вотникова, Т. Назарьева, А. Сурицына и другие выпускницы комбината сейчас успешно работают помощницами машинистов в паровозных депо Закавказской дороги им. Л. Берия.

В конце марта состоится выпуск женщин — паровозных машинистов и телеграфисток. В группе паровозников занимают 26 человек (из них мужчин всего трое). Все они — пом. машинистов, пришедшие из депо Самтредиа, Тбилиси, Баку, Баладжар и т. д. Переговорики учебны являются т. А. Липатова, М. Саркисова, А. Клейкова, Н. Данилова, Т. Табачава и другие.

В апреле состоится выпуск двух групп дежурных по станциям, в которых занимается 48 женщин.

В борьбе за экономию сырья и материалов

СУХУМИ. (По телефону от наш. корр.). Передача статьи «Правды» — «Проводите крайнюю экономию во всем» вызвала деловую отклик на предприятиях Абхазии. Перегонщики производств еще активнее развертывают борьбу за экономию сырья, материалов, топлива, электроэнергии.

В январе коллектив одного из цехов Сухумского кожобушного комбината им. Баградзе сэкономило более 2.000 дециметров верхнего кожовара. Это дало возможность дополнительно выпустить значительное количество обуви. Особенно успешно экономит кожовый товар старая производственная закрывашка т. Л. Качаева. Ее примеру следуют молодые закрывашки.

Кочегары Сухумского хлебозавода в январе сэкономили 1.500 килограммов нефти. Работники т. В. Володакина и А. Попова путем правильного регулирования огня в форсушках добиваются особенно хороших результатов в деле экономного расходования топлива.

Молодежь Очамчирского депо выступила инициатором в деле максимального использования угля для нужд производства: из отходов здесь готовят угольные брикеты, гайки, шайбы и т. п.

Все эти факты свидетельствуют об огромных резервах экономии, имеющихся на предприятиях Абхазии.

На выставке стальных газет

В Тбилиси открылась выставка стальных газет районных формирований МПВО. Здесь представлены газеты и боевые листки, выпущенные командами различных специальностей — медико-санитарными, авиационными — восстановительными, противотанковыми, дегазационными, ветеринарными и пр.

Все газеты (а их на выставке свыше 80) выпущены в дни Отечественной войны. Они отражают большую, напряженную учебу, которую занял сейчас личный состав формирований местной противовоздушной обороны.

Ряд заметок и статей стальные газеты посвящают боевой и специальной подготовке, вопросам дисциплины, организации учебы.

Многие места уделено и вопросам социалистического соревнования, которое в дни войны широко развернулось между отдельными бойцами и командами подразделений, а также между районными формированиями.

В газетах можно встретить интересные материалы, рассказывающие об опыте передовиков учебы, статьи и заметки коллегационного характера, стихи, карикатуры.

Большинство газет оформлено удачно. Выставка, несомненно, оправдает свое назначение. Она поможет организовать обмен опытом между подразделениями стальных газет, выходящих в формированиях МПВО, будет способствовать дальнейшему подъему этой работы.

Давать фронту и стране все больше и больше хлеба, мяса, сырья для промышленности

ЗАВЕРШАЮТ ЗАСЫПКУ И ОЧИСТКУ СЕМЯН

САГАРЕДЖО. (По телефону). Готовясь к XXIV годовщине Красной Армии, колхозы Сагареджойского района завершают подготовку к весне.

Из 46 артелей 27 уже закончили засыпку семян, довели весь посевной материал до установленных кондиций. Сейчас эти колхозы ведут ремонт мелкого сельскохозяйственного инвентаря, готовят кадры сельхозработников.

Чтобы собрать большой урожай, колхозники стремятся вывезти на поля максимальное количество удобрений. Уже вывезено более 50.000 возов навоза.

Перевозы артели — имени Махарадзе, сел. Какабети, имени Карла Маркса сел. Сагареджо, им. Багирова сел. Муганло предусмотрели в своих производственных планах повышение урожайности пшеницы на 2—3 центнера с гектара, картофеля на 15—18 центнеров, кукурузы на 6—8 центнеров, подсолнуха на 1,5—2 центнера и т. д.

Впервые нынешней весной в районе будет посеяна новая культура — клевер. Большинство колхозов уже побороло соответствующие участки полевой земли для посева клеверницы. В ближай-

шие дни в колхозах начнется ознакомление полеводческих бригад с агротехникой ухода за этой культурой.

Успешное проведение весеннего сева требует тщательной организации труда, подготовки кадров. Партийные организации и правления колхозов заняты сейчас комплектованием бригад и звеньев, подбором и подготовкой бригадиров и звеньевых. Лишь в течение последних двух недель выдвинуто на руководящую работу в колхозах около 200 стахановцев-колхозников, в том числе свыше 60 женщин.

С большим подъемом приступили колхозники к выполнению государственных обязательств за 1942 год. Артели имени Ворошилова выполнили в течение января годовую план сдачи мяса государству. Колхозы имени Берия, «Штеба Октембер», «Гантнад», «Ахали прома» выполнили в январе двухквартальный план сдачи мяса.

ПАКСАШВИЛИ, секретарь Сагареджойского РК КП(б) Грузии.

Трудящиеся Грузии — бойцам Красной Армии

В связи с приближением XXIV годовщины Красной Армии усиления поток подарков, отправляемых на фронт трудящихся Грузии.

На днях для художественного обслуживания частей Закавказского фронта выехала группа тбилисских артистов. Она повела с собой на 6 тысяч рублей подарков от работников искусств Грузии. Среди подарков теплые свитеры, перчатки, белье, табак, папиросы и другие вещи.

Много подарков послали на фронт медицинские работники. Коллектив Института бактериофага, Лечебно-санаторного управления, Центрального клинического института, работники ряда поликлиник, аптек и других лечебных учреждений Тбилиси отправили бойцам Красной Армии более чем на 12 тысяч рублей подарков. Сейчас медицинские ра-

ботники вновь готовят посылки с подарками для бойцов.

Как всегда, горячо откликнулись на это дело и организации МОПР Грузии. Они посылают бойцам один вагон с подарками, в числе которых войдут табак, сухие фрукты, виноградный сок, вино и т. п. Мопровцы уже подготовили 3.500 папачек табака.

Много инициативы и активности проявляют школьные коллективы. Учащиеся и педагоги 33-й школы послали на дьякам бойцам на 1.160 рублей теплой одежды, на 1.044 руб. белья, на 1.800 рублей продуктов и сладостей.

200 посылок с подарками отправили в Действующую армию коллектив 2-й железнодорожной школы.

На 1.100 рублей теплых вещей и белья собрал коллектив 35-й средней школы.

КИНОБОРНИК № 8

Киноборники, начавшие выходить в дни войны, завоевали широкую популярность. Это — боевая, действенная форма советского киноискусства. Из номера в номер крепнет мастерство сценаристов, режиссеров, актеров, успешно овладевающих трудным жанром киноновеллы. Легко объединить эти новеллы в единое целое, в полноценный, законченный фильм. Но и в этом направлении сделаны удачные шаги: в одном случае таким связующим звеном является конференция (Матем — В. Чирков, Стрелка — Л. Орлова и другие герои советских фильмов), в другом — разработаны особые сюжетный ход («Бравый солдат Швейк» в сборнике № 7 и т. д.).

В сборнике № 8 (оформленный режиссером Н. Садковичем) входят две новеллы — «Ночь над Бегтрадом» и «Три танкиста». Их объединяет одна задача — показать ярких проявлений могучего артиллерийского блока славянских народов.

«Ночь над Бегтрадом» (сценарий И. Склята, режиссер лауреат Сталинской премии Л. Луков) рассказывает об одном из замечательных эпизодов героической борьбы сербских патриотов против немецких захватчиков. Мужественные патриоты пробиваются на безрадостную радиостанцию и оттуда передают обращение восславянского митинга, состоявшегося в Москве. Неповторная Югославия отвечает на голос Москвы новым размахом партизанского движения. Новелла сыграна и снята мастерски. Гтра заслуг артиста О. Абдулова, артистки Т. Окуневской и других — выразительная, тщательно продуманная.

«Три танкиста» (сценарий В. Павлова, режиссер Н. Садкович) — новелла с напряженным и остро развивающимся сюжетным действием. Она воспроизводит знакомый нам по газетным корреспонденциям с фронта эпизод героического единения советского танкового экипажа с целой ордой немецких фашистов. Танк подбит, но экипаж его не сдается и, в конечном итоге, выходит победителем в борьбе с врагом; то, о чем до войны мы не знали в популярной песенке о трех танкистах, стало сейчас повседневным фактом героизма наших воинов.

Хорошо играют танкистов П. Алейников, Б. Андреев и М. Бернес. Успеху нового киноборника способствуют и новые песни, включенные в новеллы, — «Ночь над Бегтрадом» и «Боевая походная танговарьейцев».

Премьера в театре оперы и балета им. З. Палиашвили

Сегодня театр оперы и балета им. З. Палиашвили показывает свою оперную премьеру — оперу А. Бородина «Князь Игорь». Спектакль идет в постановке режиссера М. Квандишвили, оформления художника В. Сидомов-Бристана, постановка танцев заслуженного деятеля искусств В. Чабукяни, дирижирует народный артист УССР С. Отолерман.

В постановке заняты народные артисты республики: В. Гужова, Н. Чаший и А. Инашвили, заслуженные артисты В. Давыдова, Н. Помап, П. Амранашвили, Т. Шаратта-Долдзе, О. Гильберт, М. Кварелашвили, Л. Исецкий, Г. Венадзе, артисты Д. Бадрдзе, Д. Мчедлидзе, Г. Гогчадзе, А. Чакалиди и др.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРАХ

Table with 4 columns: Театр, Название спектакля, Начало, Зрительный зал. Includes entries for Opera and Ballet, and various theaters like 'Соломон Иоселиани' and 'Алишан'.

ИЗВЕЩЕНИЯ

* РК им. Берия ТО КП(б) Грузии извещает об утере парубриды № 0034405, выданного Краснопресненским РК г. Москвы на имя Опринирателя Александра Васильевича.

* РК им. Берия ТО КП(б) Грузии извещает об утере выданной карточки № 1675005, выданной Кирповским РК ТО КП(б) Грузии на имя Довдадзе Тарасе Амрановича.

М. И. ТАДЭ



Это был честный и преданный труженик советского искусства. Свыше 40 лет М. И. Таде отдал работе по строительству и управлению предприятиями. Последние пятнадцать лет этой работы протекли в Грузии. Много опыта, внимания и заботы вложил М. И. Таде в дело строительства и организации нового Тбилисского цирка — одного из лучших в Советском Союзе.

За большую общественную работу по Таде неоднократно награждался грамотами Военного совета ЗаВТО, ЦК союза раб и других организаций. В день 20-летия Советской Грузии ему было присвоено звание заслуженного деятеля искусств Грузинской ССР. Год назад тов. Таде был принят кандидатом в члены ВКП(б).

Работники искусств Советской Грузии, работники советского цирка сохраняют теплую память об этом скромном труженике, большом общественнике и прекрасном товарище.

Народный артист СССР А. Васалое, народный артист Грузинской ССР Ш. Гамсахурдиа, заслуженные артисты РСФСР Н. Гладильщиков и М. Волгин, зам. начальника Управления по делам искусств при СНК СССР П. Канделини, заслуженный артист Грузинской ССР Г. Венадзе, заслуженный деятель искусств Грузинской ССР И. Шах-Азизов, директор Тбилисского цирка П. Мургулиани, И. Гвинчиадзе, начальник Дома Красной Армии ЗаВТО М. Вергасов, Н. Гангия, председатель местного Тбилисского цирка С. Харьковский, Н. Шестов.

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

по беспроцентному выпуску 17-го ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗАЙМА УКРЕПЛЕНИЯ ОБОРОНЫ СОЮЗА ССР

Large table with columns for prize amounts (e.g., 200000, 100000, 50000) and corresponding numbers of tickets. Includes a section for 'Выигрыш в рублях'.

На основании 40 номеров объявлен второй розыгрыш выигрышей по 1500 рублей.

Ответственный редактор В. ГРИГОРЬЯН.

На Минском шоссе

Земля все еще дышит от недавних пожаров, и удручающий запах гари по-прежнему преследует вас. Гремят орудия, чем ближе к фронту, тем громче. И невольно кажется, что вперед море и это рычит морской прибой. Ночь летняя, темная, лишь временами выплывает матовый диск луны и тотчас же исчезает в облаках.

На окраине сожженной деревни пылают костер, и дым медленно поднимается вверх, заставив в морозном воздухе. Вокруг костра сидят бойцы. Вот уже несколько месяцев подряд дерутся они на этой дороге. Позади много тяжелых дней.

В ноябре несколько раз приходилось с винтовками и гранатами защищать орудие от провавшихся немецких автоматчиков. Орудие не отдали. Еще дороже стало оно с тех пор каждому. Высокий красноармеец, облокотившись на винтовку, молчаливо смотрит на дымящиеся поляны. Памя осветило его лицо. Это старый солдат, так называют его товарищи, Александр Комолов — наводчик.

— Мы без прикурки ни разу не были, огонек немцу поймав заветная аккуррато. Вот и сейчас гудит прилетели, — произносит Комолов и направляется к только что остановившейся у самой дороги грузовой машине.

Гудит — это снаряды. Сейчас идет наступление, и к орудью подвозят все новые боеприпасы. От выстрелов два ушедших дымка содрогаются, стекла звенят.

...Опять дорога — в крови, в пожарах. Теперь слышны новые звуки — справа трещат немецкие автоматы. Впереди ложатся мины. Машина с погашенными фарами проскакивает вперед. Вот и землянка полковника Берестова. Его бойцы первыми вошли в Можайск, первыми, преследуя врага, вступили на Бородинское поле. Это были горячие дни, и как бы в память об этих боях рядом с объектом Бутузово возникла могильная насыпь. Здесь похоронены три сержанта — Аханов, Соснин и Катчин.

Их хоронили на другой день после взятия Можайска. Землю взрывали динамитом и, раскопав, она была похожа на груду угля. Люди с потемневшими от мороза лицами переносили тела товарищей в могилу. Труны дымнились, дымилась и земля. Короткие надгробные речи.

звук рухнувших мин и треск немецких автоматов доносится гул снарядов, продвигавших над головами бойцов. Еще несколько минут, и раздается команда: «В атаку!» Деревня должна быть взята сегодня.

...Кто проезжал по этим местам летом, помнит, как цвели сирень, помнит жирный клевер, высокую золотую розь и тихие уютные домики, пестрые, с узорчатыми окнами, резными петухами на крышах. А теперь иногда даже кажется, что всего этого не было. Лишь обгорелые трубы и скорчившиеся от огня железные кровати снова напоминают о том, что произошло. Вокруг — руины, дети и женщины с котомками за плечами, снег в крови и земля в огне, но земля эта — снова наша. И снова будет воздвигнуты здесь дома и снова запретит сирень и розь высокая.

...Наступление продолжается. Брежит рассвет. По обочинам дороги, около створенных домов — сотни березовых крестов. Кресты утончили в снегу, и сейчас лишь торчат дощечки с немецкими надписями. Это старые могилы немцев, принесшей в эти места столько горя. Вот свежие могилы немцев. Один огромный черный крест, словно черный ворон с распушенными крыльями, торчит на белом снегу.

Утро. На дороге появились саперы. Они ходят с длинными пестями и шипуют снег. Под снегом мины, оставленные немцами при отходе. Снег весь исходит пестями. И вот уже двигаются машины по местам, которые минировали немцы. Идут боеприпасы, оружие, провизия, идет пополнение.

По телеграфным столбам карабкаются связисты. Восстанавливается связь с Москвой. На железнодорожном полотно сотни людей с большими лопатами. Скоро здесь прокатится первый паровоз.

Вой переключился на Минское шоссе. Еще недавно провозили: «Немцы на Можайском шоссе», и это звучало угрозой для Москвы. Сейчас говорят: «Наши на Минском шоссе», и каждый, кто срывается здесь, знает, что речь идет об освобождении Советской Белоруссии.

Наши войска продолжают свой путь на запад.

З. ХИРЕН. Западный фронт. («Ср. звезда»).

Госуд. драматический театр имени А. С. Грибоедова. 14 февраля Мачеха. Начало в 8 ч. веч.

15 февраля утром ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА. Начало в 12 ч. дня.

15 февраля вечером ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА. Начало в 8 ч. веч.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ИМ. РУСТАВЕЛИ. 14 ФЕВРАЛЯ БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ 14 ФЕВРАЛЯ

Участствуют (по алфавиту): Д. Г. Бадрдзе, В. Д. Брагин, М. Э. Булыгина и Н. П. Горюшко, Л. А. Врублевская, Ольга Долдзе, Н. Н. Кульчицкая, К. Кванталиани и А. Гомелару, Б. Крайневича, исполнителями диалогических романсов Анна Орлова, Н. Г. Харладзе, Тамара Чавчавадзе, С. Чиджава.

Урожай: М. Камоева, Р. Рысс, К. Суванаджян. Программу ведет асс. артист В. Д. Брагин. Билеты продаются в кассе Грузфильармонии.

БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ КОНСЕРВАТОРИИ (Грибоедовская, 8). 14 и 15 ФЕВРАЛЯ ДВА ПОСЛЕДНИХ КОНЦЕРТА

Государственного ДЖАЗА АРМИИ. Урожай: М. Камоева, Р. Рысс, К. Суванаджян. Программу ведет асс. артист В. Д. Брагин. Билеты продаются в кассе Консерватории. Начало в 9 час. веч.

ТБИЛИССКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ФИЛИАЛ ТЕАТРА СОВ. СОЮЗА, тел. 8-11-46. СЕГОДНЯ БОЛЬШОЕ ЦИРКОВОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ В ТРЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ. УЧАСТВУЮТ ВЫДАЮЩИЕСЯ МАСТЕРА ЦИРКОВОГО ИСКУССТВА.

15 февраля два дневных представления с участием укротителя зверей асс. артиста Н. П. ГЛАДИЛЬЩИКОВА и всей труппы. Начало 1-го представления в 12 ч., 2-го — в 2 ч. 30 м. дня. Кассы: 1) в Доме Красной Армии (пр. Руставели, 10) — с 10 ч. утра до 8 ч. дня; 2) в здании Госцирка — с 11 ч. до 2 ч. и с 5 ч. вечера.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН. Прием от граждан военного налога по гор. Тбилиси производит намы Коммунального банка ежедневно с 10 час. утра до 5 час. 30 мин. вечера.

1. Ул. Зафедерации, № 12. 2. Русская ул., № 2. 3. Ул. Кирова, № 7. 4. Вагная ул., № 2. 5. Ул. Арсена, № 14. 6. Ул. Ленина, № 3. 7. Ул. Меликишвили, № 2. 8. Ул. Марра, № 10. 9. Военно-Груз. дорога, № 7. 10. Советская ул., № 45. 11. Ул. Чельюкинцев, № 16. 12. Пхлеванский пр., № 19. 13. Пхлеванский пр., № 144. 14. Ул. Борьбы (Брзоза), № 16. 15. Молаканская ул., № 4. 16. Ул. Чиршиани, № 7. 17. Несковская ул., № 14. 18. Винный поем, № 32. 19. Ул. Шаумяна, № 88. 20. Навтауги-Обувная фабрика.

ПЕРВЫЙ СРОК УПЛАТЫ НАЛОГА 15 ФЕВРАЛЯ.

При неуплате налога в установленный срок, начисляется пеня в размере 0,2 процента за каждый день просрочки. ТБИЛГОРФО.

Администрация и местком механической мастерской Грузинского геологического управления ищут о смерти КАВЛАДЗЕ О. СМЕРТИ

ОТАРА АЛЕКСАНДРОВИЧА КАНАЛАНДЗЕ. Гражд. пашк. 14-П в 8 час. вечера на кв. по ул. Жореса, № 25. Вынос тела 15-П в 3 часа дня.

Грузинский республиканский комитет осведомляет о смерти АВАКА СЕРГЕЕВИЧА ШАХАБОВА. Гражд. пашк. 14-П в 8 часов вечера на кв. по ул. Броссе, № 9. Вынос тела 15-П в 2 часа дня на Кукайское кладбище.

Администрация и местком геологической мастерской Грузинского геологического управления ищут о смерти ИВАНОВОЙ. Вынос тела в воскресенье, 15-П в 4 часа дня, на Кукайское кладбище.

Местом деда № 19 ищут о смерти МЕЛАНИ ДАВИДОВИЧИ ИВАНОВОЙ. Гражд. пашк. 14-П в 8 часов вечера на кв. по ул. Броссе, № 9. Вынос тела 15-П в 2 часа дня на Кукайское кладбище.

Администрация «Сельхозаггратупы» ищут о смерти ИВАНОВА. Вынос тела в воскресенье, 15-П в 4 часа дня, на Кукайское кладбище.